
ALTEO Circular Kft. Üzleti jelentés 2025. 

Az ALTEO Circular Kft. az ALTEO Nyrt. cégcsoporthoz tartozó társaság, amely a 

vállalatcsoport körforgásos gazdasági és hulladékgazdálkodási tevékenységeinek meghatározó 

szereplője. A társaság fő tevékenysége a különböző ipari és lakossági eredetű hulladékok 

gyűjtése, kezelése, feldolgozása, valamint a másodnyersanyagok értékesítése. A vállalat 

működésének célja a hulladékáramok gazdasági körforgásba történő visszavezetése és az 

erőforrás-hatékonyság növelése. 

A vállalatcsoport stratégiai növekedési céljainak támogatása érdekében az ALTEO Nyrt. 2024 

decemberében adásvételi szerződést kötött az ÉLTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft. teljes 

tulajdonrészének megszerzésére. A tranzakció a szükséges hatósági jóváhagyások teljesülését 

követően 2025. június 30-án zárult le. Az akvizíció eredményeként az ÉLTEX és kapcsolódó 

vállalkozásai az ALTEO cégcsoport részévé váltak, és tevékenységük a körforgásos gazdasági 

működés további erősítését szolgálja. 

2025. évben az ALTEO Circular Kft. árbevétele 22, 9 milliárd Ft volt, amely 16 %-os 

csökkenést jelent az előző időszakhoz képest. Az árbevétel alakulását elsősorban a kezelt 

hulladékvolumen változása, az anyagáramok összetétele, valamint a másodnyersanyagok piaci 

árának alakulása befolyásolta. 

2025. évben a kezelt anyagáramok mennyisége 152,2 millió kg, amely 7,3 %-os csökkenést 

jelent a 2024. évhez képest. Az anyagáramok volumene és összetétele jelentős hatással van a 

társaság árbevételére és eredménytermelő képességére, mivel az egyes hulladéktípusok eltérő 

feldolgozási költséggel és piaci értékkel rendelkeznek. 

A társaság működési költségeinek alakulását elsősorban az anyagjellegű ráfordítások, a 

logisztikai tevékenységek költségei, valamint a hulladékkezelési és feldolgozási folyamatokhoz 

kapcsolódó ráfordítások határozzák meg, amelyek nagyságát elsősorban a kezelt hulladék 

mennyisége, az energiaárak alakulása, valamint az értékesítési feltételek változása befolyásolja. 

A hulladékgazdálkodási piac működését Magyarországon jelentős mértékben meghatározza a 

koncessziós rendszer, amelynek keretében a települési hulladékgazdálkodási tevékenységek 

koordinációját a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. látja el. A szabályozási környezet 

változásai és a nemzetközi másodnyersanyag-piac folyamatai egyaránt hatással vannak a 

hulladékfeldolgozási és -értékesítési tevékenységek jövedelmezőségére. 

A társaság működését érintő főbb kockázatok közé tartozik a másodnyersanyag-piac 

változékonysága, a szabályozási környezet módosulása, valamint a logisztikai és feldolgozási 



költségek alakulása. A társaság működése során kiemelt figyelmet fordít ezen tényezők 

folyamatos nyomon követésére és kezelésére.  

A társaság célja a működési hatékonyság további javítása és a körforgásos gazdaságban 

betöltött szerepének erősítése. Ennek érdekében a vállalat a következő időszakban kiemelt 

figyelmet fordít a feldolgozási és logisztikai folyamatok optimalizálására, valamint a működési 

szinergiák további kihasználására. 

 

 

 

Budapest, 2026. április 10.  

 

Simon Anita és Kovács Domonkos    (együttesen) 
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